Общественнополитическая газета Бердюжского района Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 86 (11484)

ПЯТНИЦА, 24 ОКТЯБРЯ 2025 ГОДА

Haw caum: BERDMEDIA.RU

6+

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ



Александр Хуснулин поблагодарил депутатов думы Бердюжского округа за поддержку

Главой Бердюжского муниципального округа избран Александр Хуснулин

21 октября 2025 года дума Бердюжского муниципального округа первого созыва приняла решение об избрании Александра Хуснулина на должность главы Бердюжского муниципального округа.

В сентябре текущего года местная дума объявила конкурс на замещение должности главы муниципального округа. По его результатам в соответствии с уставом Бердюжского муниципального округа конкурсной комиссией в думу были представлены два кандидата. Депутаты приняли решение об избрании главой округа Александра Хуснулина.

В заседании думы приняли участие Владимир Ильич Ульянов, председатель конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Бердюжского округа, депутат Тюменской областной думы, управляющий делами Наталья Уколова, первый заместитель главы района Сергей Панов. Также на заседании думы присутствовали главы сельских поселений, руководители территориальных органов, структурных подразделений администрации муниципалитета и учреждений райцентра.

В своем обращении к председателю конкурсной комиссии, депутатам и всем присутствующим Александр Хуснулин рассказал, что было сделано в муниципалитете за 2024 и 2025 годы в сфере дорожного строительства и ремонта, жилищно-коммунального хозяйства, какие изменения произошли в социальной сфере. Также Александр Александрович определил первоочередные задачи по развитию муниципалитета.

Должность главы занимаю с конца ноября 2023 года и в первую очередь хочу поблагодарить правительство Тюменской области, депутата Государственной думы Ивана Ивановича Квитку, депутата Тюменской областной думы Владимира

Ильича Ульянова, предыдущий состав районной думы и всех коллег за поддержку и помощь в работе, - сказал Александр Хуснулин. – Было непросто, но мы смогли решить ряд социально значимых вопросов для нашего населения. За 2024 год было реализовано 12 проектов на общую сумму 137 миллионов рублей, создано 55 рабочих мест. Благодаря инициативе и упорной работе предпринимателей, руководителей предприятий совместно с администрацией открывались новые объекты, некоторые предприятия расширили свой бизнес.

На дорожное строительство в 2025 году было выделено 40,5 миллиона рублей, из них на содержание дорог – 15 миллионов рублей, на ремонт – 25 миллионов рублей. За десять месяцев 2025 года отремонтировано порядка двух километров дорог: улицы Герцена и водоочистной станции мощностью тысяча кубометров в сутки. На 2026-2028 годы запланирован ремонт объектов теплоснабжения – котельной в деревне Старорямова, а также реконструкция водопроводных сетей по улице Ленина в Бердюжье. В 2026 году начинается строительство очистных сооружений в райцентре.

Александр Хуснулин добавил: многое было сделано в части благоустройства и наведения порядка в населенных пунктах муниципалитета. Ремонтировались памятники в Пеганово и Бердюжье, прилегающая к ним территория. За счет средств инициативных проектов были установлены детские площадки в Зарослом и Полозаозерье, ограждение кладбища в деревне Гагарино. Для завершения устройства мемориала защитникам Отечества в селе Бердюжье

В 2025 году планируется реализовать несколько инвестпроектов на общую сумму более 100 миллионов рублей.

Чкалова в Бердюжье, также сделан подъезд к Бердюжской средней школе вдоль улицы Ленина. По региональным дорогам произведен ремонт на общую сумму 250 миллионов рублей по нескольким объектам: 2,5 километра дороги Зарослое – граница Казахстан, порядка двух километров дороги Ишим - Казанское - Окунево. Произведен ремонт улицы Ленина, здесь затраты составили 57 миллионов рублей. В перспективе на 2026-2028 годы планируется отремонтировать улицу Афанасия Калинина в Бердюжье, улицу Ленина в Пеганово и улицу Новую в Зарослом. В сфере ЖКХ за 2024-2025 годы ремонтировались котельные, водозаборы и водопроводные сети в Бердюжье. Работа по улучшению качества воды для населения продолжается - завершается строительство планируется заключить муниципальный контракт на приобретение бронзовой скульптуры. Эти работы завершат к концу 2025 года.

- Хочу поблагодарить волонтеров Бердюжского округа, социального координатора фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области Марину Абакарову, руководителей учреждений, наши боевые братства, бердюжское хуторское казачье общество и всех неравнодушных людей за помощь и поддержку наших земляков – участников специальной военной операции, членов их семей, - сказал Александр Хуснулин. Мы продолжаем это важ-

ное и нужное дело, чтобы приблизить нашу Победу! К депутатам думы Бер-

дюжского округа и участ-

СЛУЖУ РОССИИ

Заявление на заключение контракта с Минобороны РФ в Тюменской области можно подать

На сайте службапоконтракту72.рф размещена не только форма заявки, но и полная информация о преимуществах заключения контракта, требованиях к кандидатам, а также ответы на важные вопросы.

По данным тюменского пункта отбора на военную службу по контракту, в Тюменской области установлена самая большая выплата в стране - 3 400 000 рублей. Чтобы ее получить, контракт необходимо заключить по 30 ноября в военкоматах Тюменской области.

Контракт может заключить любой гражданин в возрасте от 18 до 65 лет, иностранный гражданин, либо лицо без гражданства. Прописка в Тюменской области для этого не обязательна. Инструкторы пункта отбора учитывают желание, умения и знания каждого гражданина, пожелавшего вступить в ряды ВС РФ.

Проконсультироваться по условиям получения выплаты можно:

- по телефону: **8-(3452)-79-19-05;**

- в пункте отбора на военную службу по адресу: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1;

- в любом **военном комиссариате Тю**менской области.

Для заключения контракта не нужны рекрутеры, кадровые агентства, «волонтеры Минобороны» и какие-либо частные лица. Они не могут обещать больших выплат - чаще всего это обман.

Информационный центр правительства Тюменской области

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Инвестиции – для высокого качества воды

Губернатор Тюменской области Александр Моор подписал первые шесть из шестнадцати концессионных соглашений, запланированных в этом году для развития систем водоснабжения и водоотведения в округах Тюменской области.

В новый формат государственно-частного партнерства вступают Бердюжский, Голышмановский, Нижнетавдинский, Тюменский (Каскаринское и Чикчинское муниципальные образования), Упоров-

Концессионером выступает ООО «Тюмень Водоканал». По условиям соглашений в округах будет построено и реконструировано 10 крупных водоочистных сооружений, 157 водозаборов и очистных станций, шесть канализационных очистных сооружений, а также более 215 километров магистральных и квартальных

Общий объем инвестиций - 18 миллиардов рублей.

Согласно условиям концессий, строительство и модернизация объектов должны быть завершены в течение ближайших 15 лет. Еще 34 года концессионер булет обслуживать существующее и вновь созданное муниципальное имущество.

К выполнению новых обязательств команда «Тюмень Водоканала» приступит с 1 января 2026 года.

Пресс-служба губернатора Тюменской области

ТЕРРИТОРИЯ: ВЕКТОР РАЗВИТИЯ

Главой Бердюжского муниципального округа избран Александр Хуснулин

никам заседания обратился Владимир Ульянов. Владимир Ильич отметил, что должность

главы – это большая ответственность, ведь руководитель муниципалитета отвечает за развитие округа, решение проблемных вопросов, ему доверяют люди и ждут его по-

КУЛЬТУРА

мощи и поддержки. Владимир Ильич поздравил Александра Хуснулина с избранием на должность главы Бердюжского округа, пожелал ему успехов в реализации всех планов по развитию экономики, улучшению качества жизни земляков.

Справка:

Александр Александрович

Хуснулин родился 11 мая 1978 года в селе Юргинское Юргинского муниципального района. В 2000 году окончил Тюменскую архитектурно-строительную академию по специальности «Инженер». Трудовую деятельность начал в 2000 году геодезистом Юргинского ДРСУ, далее работал инженером в различных компаниях. С 2014 года трудился в администрации

Юргинского муниципального района, замещая должности главного специалиста, начальника отдела земельных отношений и градостроительной политики, был заместителем главы Юргинского района. В ноябре 2023 году назначен главой Бердюжского района. Женат, воспитывает двоих детей.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото Виктора Шмидта РАБОТНИКА
АВТОМОБИЛЬНОГО
И ГОРОДСКОГО
ПАССАЖИРСКОГО
ТРАНСПОРТА

26 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ

Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд играет ключевую роль в развитии транспортной системы нашего региона. Только в прошлом году вы перевезли более 170 миллионов пассажиров, почти каждый шестой – льготной категории. От вашей четкой работы во многом зависит комфорт жителей и транспортная мобильность, своевременность доставки грузов и товаров, а значит и развитие экономики. Спасибо вам за профессионализм и преданность выбранному делу!

В Тюменской области организована работа общественного транспорта по 773 маршрутам: 627 муниципальным и 146 межмуниципальным. Особое внимание уделяется комфорту и безопасности пассажиров. Для этого расширяется дорожная инфраструктура, регулярно обновляется автобусный парк. В нашем регионе средний возраст автобусов составляет 6 лет.

Безопасность дорог во многом зависит от водителей, как профессионалов, так и автолюбителей. Основные причины ДТП попрежнему связаны с нарушениями правил дорожного движения. Важнейшее условие снижения аварийности и сохранения жизни всех участников дорожного движения - соблюдение установленных правил, внимательность, дисциплина и уважение друг к другу. Желаю всем, кто за рулем, безупречного владения ситуацией на дороге, крепкого здоровья и благополучия! Берегите себя и своих близких!

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны автомобильного транспорта! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд необходим людям и всегда будет востребован. Достаточно отметить, что нет такой отрасли, такого предприятия и организации, где бы ни трудились автомобилисты. Автотранспортный комплекс, являясь основным связующим звеном экономики района, содействует решению важнейших хозяйственных и социальных вопросов, реализации инвестиционных проектов.

Ваша работа связана с огромной ответственностью за жизнь и здоровье пассажиров, состояние доверенных грузов. Справляться с такой ответственностью вам всегда помогает профессионализм, уважительное отношение к участникам дорожного движения, предельное внимание и вежливость на дорогах.

Выражаю благодарность всем работникам и ветеранам автотранспортной отрасли за нелегкий труд и преданность своему делу.

От всей души желаю безаварийной работы, надежной техники и удачи на дороге! Крепкого вам здоровья, семейного тепла и благополучия!

Александр ХУСНУЛИН, глава Бердюжского округа

«Розовый букет» подарил зрителям лучшие номера

Образцовый коллектив хореографической студии «Розовый букет» при районном Доме культуры работает на протяжении 27 лет.

За это время сотни ребятишек стали выпускниками этого творческого объединения. Многие из них не расстаются с культурой и танцами и сегодня. Хореограф студии Алена Егоренко когда-то сама бегала на занятия в Дом культуры, а теперь учит этому искусству своих ребят.

Воскресный день Алена Дмитриевна со своими воспитанниками украсили ярким отчетным концертом. Мы увидели достижения ребят за последний учебный год. Юных танцоров пришли поддержать родные, друзья и одноклассники.

Отчетный концерт хореографической студии «Розовый букет» оправдал самые смелые ожидания, порадовал публику ярким, зрелищным и эмоциональным выступлением. Каждое движение, каждый танец был пронизан мастерством и изящностью. Юные артисты продемонстрировали не только отточенные техники, но и умение передавать истории, чувства и настроения через пластику своего тела.

В «Розовом букете» занимаются порядка 70 детей в возрасте от пяти до семнадцати лет. В коллективе одни девчонки, которые разделены на шесть классов. В подготовительный класс малыши начинают ходить, будучи воспитанниками детского сада.

В копилке «Розового букета» множество наград – грамот и дипломов – за участие и победы в конкурсах разного уровня.



На одной сцене блистали юные танцоры и выпускники студии

Они выступали на фестивалях в Тюмени, Тобольске, Ялуторовске, Омске и Казани. Не раз становились лауреатами международных конкурсов, которые проводились в онлайнформате.

Подготовка к отчетному концерту продолжалась в течение всего творческого сезона. Репетиции не отменялись даже во время каникул и праздников. Работы предстояло много – повторить старые номера, отточить движения новых танцев. Алена Егоренко отмечает: и дети, и родители относились с пониманием к требованиям педагога, она всегда чувствовала их поддержку.

– Отчетный концерт – шанс выступить для всех ребят, – говорит хореограф студии. – Даже самые маленькие воспитанники в возрасте пяти лет из подготовительной группы выходили и

в общих номерах. В основном с малышами до третьего класса мы ставим эстрадные номера, например, «Модницы» и «Помощницы», а с девчонками постарше – народные танцы, которые мне, как хореографу, ближе и понятнее. Я вижу, чувствую, как их межно представить, какие костюмы полобрать

вить, какие костюмы подобрать. Кроме танцевальных номеров зрители смогли посмотреть видеоролики и моменты выступлений юных танцоров на таких всероссийских и международных конкурсах, как «Вдохновение» (г. Казань), «Феерия талантов» (г. Тюмень).

Алена Егоренко добавляет: усилий было приложено немало, но главное – результат – все получилось! Овации не смолкали. Дети и взрослые дарили своему хореографу цветы, спешили поздравить и поблагодарить за этот творческий праздник.

Заместитель главы района по социальным вопросам Евгения Алексеева поздравила всех присутствующих с праздником и вручила свидетельства об окончании студии. Свидетельства с отличием получили: Ю. Никитина, Д. Степановна, Е. Волощук и Е. Чамина. Их имена были встречены бурными аплодисментами, ведь за каждым полученным отличием стоят месяцы напряженных тренировок, самоотдачи и неуклонного стремления к совершенству в этом прекрасном искусстве.

Отчетный концерт образцового коллектива хореографической студии «Розовый букет» в очередной раз доказал, что танец – это язык души, способный дарить незабываемые моменты счастья и вдохновения всем, кто присутствует в зале.

Юлия МИХАЙЛОВА Фото автора





В программе отчетного концерта были эстрадные номера и народные танцы

Программы ТВ

Как правильно рассчитать рацион кота и собаки

Ожирение стало распространено не только у многих хозяев, но и у их любимцев. Как правильно организовать питание домашних животных, чтобы они были стройными и здоровыми, бодрыми и активными?

В корме должны быть все необходимые ингредиенты: белки (основа рациона), жиры и углеводы, витамины и минералы, а также пищевые волокна. Но важен и объем потребляемой еды.

Сколько вешать в граммах

Для определения нужной дозы еды необходимо опираться на таблицу норм кормления на упаковке корма. Рассчитываются они согласно весу и возрасту питомцев.

Котам количество корма рассчитывается тоже по весу. Если в кошке - всего 3 кило, ей достаточно 1 пакетика влажного корма в день и 23 г сухого корма(расчет примерный, более точный расчет зависит от корма), а более крупному животному, которое весит 6 кило или больше, требуется подсыпать еще одну такую дозу сухого корма в день. Можно кормить кота и только влажным кормом, изящным особям хватит двух пакетиков, а крупным - трех.

Кормить собак и кошек можно и сухим, и влажным кормом это зависит от предпочтения самого животного. Дозировки могут незначительно колебаться в зависимости от сезона, уровня активности питомца и его физиологических особенностей. Главное - чтобы у животного всегда была в доступе вода. Поить собак и кошек нужно свежей фильтрованной водой.

Когда обед

Чем животное старше, тем реже его требуется кормить. Например, новорожденные щенки едят каждые 2 часа, малыши постарше - 5-6 раз в день, а после 6-8 месяцев количество собачьих трапез надо плавно снижать. Взрослую собаку следует кормить дважды в день: утром и вечером. Впрочем, собакам небольших пород можно принимать пищу и три раза в день. А очень крупные собаки могут питаться и однократно.

Котят тоже кормят часто. Но после 7-8 месяцев им достаточно 2-3 приемов пищи в день.

Все включено

А вот свободное кормление,

когда хозяева насыпают питомцу в миску всю суточную порцию, а тот сам решает, съесть ли все за один присест или растянуть на целый день - не самая лучшая идея. Особенно если в домеживут несколько питомцев. Или если с собакой занимаются интенсивными физическими упражнениями, дрессировками - «сытое брюхо к учению глухо». Тренироваться лучше через 3-4 часа после еды.

При свободном питании кормить животное можно только сухим кормом, поскольку он долго не портится, в отличие от влажного корма или натуральной еды. Но в конце дня несъеденный сухой корм надо выбрасывать - он может начать терять полезные вещества, плесневеть. Но будьте внимательны с суточным количеством корма. Питомцы могут переедать, поэтому тщательно отмеряйте количество еды.

После стерилизации

Практически у всех животных после стерилизации значительно возрастает аппетит. Это связано с отсутствием стресса, вызванного необходимостью продолжения рода. Из-за этого уменьшается активность животного, его характер становится более спокойным. Но вместе с тем у стерилизации есть и негативные моменты - в частности, замедление обмена веществ, снижение частоты мочеиспускания, приводящее к риску развития МКБ (мочекаменной болезни), особенно у кошек.

При подборе рациона для стерилизованных кошек важно учитывать следующее:

Не стоит менять вид питания после операции. Если кошка привыкла питаться натуральными продуктами, просто скорректируйте рацион, уменьшив размер порции и изъяв из пищи некоторые продукты. К запрещенным для стерилизованных кошек продуктам прежде всего относятся:

молочные продукты. Чаще всего они не усваиваются организмом животного и могут приводить к расстройствам ЖКТ;

колбасы, копчености. Чрезмерное содержание соли и специй может вызвать не только отравление, но и повысить риск возникновения мочекаменной болезни;

 рыба, богатая фосфором. Также способствует развитию МКБ.

При кормлении промышленным кормом перейдите на продукты из специальных линеек для стерилизованных особей.

ГАУ ТО «Бердюжский ветцентр»



РЕКЛАМА

Шубы из норки, мутона. Дубленки, кожа, пуховики



Рассрочка, кредит* без первоначального взноса до 3 лет. При покупке шубы шапка в подарок.

29 ОКТЯБРЯ БЕРДЮЖЬЕ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

ООО «Ренессанс кредит» 3354 от 26.04.2013 ИНН 591908172208

Во вторник 28 октября с 9 до 13 часов на территории бывшего КБО с. Бердюжье состоится выставка-продажа из г. Омска. Огромный выбор женских зимних курток, пальто и полупальто, размеры 42-72. ИНН 550500076902

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, БАЛКОНЫ

Замеры, изготовление, доставка Качественный монтаж. Заказываете 5 окон – банное ЕВРОокно в подарок.

Принимаем заявки на замену стеклопакетов

В наличии: подоконники, пластиковые откосы, банные котлы от 15 до 23 т. руб. **Тел.: 8 (35235) 3-85-86,** моб. 8-919-599-55-87. г. Петухово, ул. Красная, 83 ИНН 451600036853/0.

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалам

прокол навигатором Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62(Александ т. 8-950-488-32-42 (Николай

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ! ИНН 720801032158.

ЗАКУПАЕМ

мясо. Без скидки. Тел: 8-919-596-63-13, **8-908-830-75-51.** ИНН 450138140010. Per

Пластиковые окна Автоматические секционные

гаражные ворота. Жалюзи. Москитные сетки. Замена резинок. Тел.: 8-922-474-79-59.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ Прием сурдоакустика на постоянной основе

Адрес: г. Ишим. ул. Ленина, 68 (1 этаж) **тел: 8-950-492-50-03** Пн-пт с 14 до 16, суббота с 9 до 14

выезд на дом бесплатно

ЗДЕСЬ МОГЛА БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА

Продолжается подписка на газету «Новая жизнь». На «районку» можно подписаться в редакции. Цена на один ме-

сяц составит 50

рублей.

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ Выезд из Тюмени в 9.45 Выезд из Бердюжья в 14.00 Тел.: 8-982-786-64-75, Роман

ИНН 72093401522

Закупаем мясо: говядину, баранину. Тел.: 8-951-273-04-63, 8-905-854-73-73.

ИНН 450100087015.

Милые женщины и девушки! 28 октября на рынке Брянские фабрики, а так же фабрики г. Москвы и г. Пенза проводят ярмарку-продажу пальто и полупальто, зимних и демисезонных. Из драпа и плащевки (наполнитель сентипон и верблюжья шерсть) от 42 по 90 размер.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Цена от 3500 рублей. Ждем Вас!

ИНН 322900163877

Реклама

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 2-24-43

Свобода от долговых обязательств ближе, чем вы думаете! Подробная консультация с вариантами решения долговых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Прием по записи, по адресу:

с. Бердюжье, ул. Кирова, д.11, этаж 2, здание Сбербанка. Запись по телефонам: 89220080052, 89326230052.

ИНН 721602262053.

Внимание! 28 октября с 8.00 до 12.00 в с. Бердюжье на рынке состоится продажа натурального свежего меда и продуктов пчеловодства с собственной пасеки из Курганской области, настоящего подсолнечного масла и свежей халвы в ассортименте.

Тел.: 8-961-749-00-06

ИНН 450111161214.

Медицинский центр «Мир здоровья» - рядом с вами уже 15 лет! С 2009 года оказываем квалифицированную помощь жителям Заводоуковска и близлежащих районов.

Прием по направлениям: терапия, УЗИ, гинекология, дневной стационар, неврология, дерматология, стоматология, кардиология, физиотерапия, ФГДС, лабораторные исследования и другие.

г. Заводоуковск, ул. Революционная, 1а **Тел.** +7 (34542) 2-15-10 сайт: мирздоров72.рф Реклама



Интересует стабильная работа? Достойная заработная плата? Племзавод - Юбилейный приглашает на работу в подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов Тюменской области:

старшего агронома зп от 110 тыс. руб. бригадира агронома зп от 90 тыс. руб. водителя автомобиля (обучение за счет работодателя) зп от 80 тыс. руб.

тракториста (обучение за счет работодателя) зп от 100 тыс. руб.

ветеринарного врача (обучение за счет работодателя) зп om 70 тыс. руб.

оператора в животноводстве зп от 60 тыс. руб. слесаря КИПиА зп от 60 тыс. руб.

оператора сушильного оборудования зп от 80 тыс. руб. бухгалтера, кладовщика, заведующего нефтебазой старшего механика зп от 110 тыс. руб. механика зп от 90 тыс. руб. юрисконсульта зп от 80 тыс. руб.

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp 8-922-044-08-84

ИНН 7217000351

Реклама

Коллектив МАОУ СОШ с. Бердюжье выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти

СЕРКОВОЙ Нины Ивановны

Скорбим вместе с вами.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

УЧРЕДИТЕЛЬ Департамент общественных связей Тюменской области

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответствен ность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовог поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу

издания 54335.

6+

Индекс

Главный редактор Андреевич удилов.

Редактор михайлова.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора – 2-22-73, редактора – 2-24-73, обозревателя - 2-20-68,

рекламного отдела - 2-24-43, дизайнера-верстальщика – 2-15-07. гл. бухгалтера – 2-24-54,

Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная. АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. рекламный отдел: b34554@mail.ru

e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 824. Заказ 86. Цена 17 рублей 30 копеек. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 23.10.2025 г. в 11-00, факт. - 23.10.2025 11-00. Подписано в печать в 10-30 23.10.2025 г.